

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Urbanistické a krajinné hodnoty v části SO ORP Nový Jičín
Jméno autora:	Bc. Marcela BUBÍKOVÁ
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	urbanismu a územního plánování
Vedoucí práce:	Prof. Ing. arch. ThLic. Jiří KUPKA, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	11127

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je pro tento typ kvalifikační práce průměrně náročné. Vyžaduje množství terénních průzkumů a podrobné analýzy mnoha podkladů, na druhou stranu je metodicky dobře uchopitelné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno dle představ vedoucího práce, a to v plném rozsahu. Vzhledem k náročnosti provádění průzkumů celého území ORP (studentka uvádí 9 dní průzkumů) zadání připouštělo výběr jen části SO ORP, studentka zpracovala celý SO ORP, čímž zadání ještě překročila a dodala práci komplexnosti a výrazně větší možnosti praktické využitelnosti.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně, iniciativně a průběžně. Práci konzultovala, projevila o téma zájem, byla vždy dostatečně připravena. Je bezesporu schopna samostatně tvůrčí práce. Snaha kontaktovat zpracovatele současných ÚAP a kontakty s pracovníky MěÚ Nový Jičín dokládají nejen aktivní přístup, ale i snahu po praktické využitelnosti výsledků DP.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce vykazuje vysokou odbornou úroveň, což je dáno i velkým množstvím literatury a pramenů, jež byly prostudovány. Správně interpretuje řadu legislativních dokumentů, dobře pracuje s daty, přehledně a srozumitelně prezentuje výsledky, které dosahují úrovně použitelné v praxi. Studentka prokazuje dostatečné kompetence věnovat se tématu i po absoloriu v praxi územního plánování, jak v soukromé, tak státní sféře.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je psána lehkým, čtivým stylem. Některé části nabývají téměř literární formy. U kvalifikačních prací to sice nebývá zvykem, ani zažitým standardem, přesto v jistém směru tento beletristický styl nenarušuje odbornou úroveň textu. Typografická stránka práce je zdařilá, mapová příloha přehledná, sazba vkusná, fotografická příloha kvalitní a obsáhlá. U oboustranného tisku by bylo dobré velké kapitoly začínat na liché straně, ale to je spíš formální poznámka. Jazyková stránka textu je dobrá (ojedinělé pravopisné či stylistické chyby jsou přítomné v každé práci, zde je jich poměrně málo).	

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

V práci je využíváno nadstandardní množství zdrojů. Literární rešerše je proto skutečně rešerší. Prameny jsou zvoleny velmi dobře, vedle literárních zdrojů se hojně využívá řady metodik, legislativních dokumentů a konkrétních územně plánovacích dokumentů. Zdroje jsou korektně citovány, delší citace odděleny od vlastního textu kurzívou.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Hlavní výsledky práce jsou dobře prezentovány a hlavně úzce navázány (obsahově i formálně) na konkrétní dokumenty územního plánování (ÚAP Nový Jičín, ZÚR, ÚP obcí, ÚAP okolních ORP). Deklarované kontakty s pracovníky odboru územního plánování a stavebního řádu MěÚ Nový Jičín dávají naději i na praktické využití výsledků práce, třeba jako podkladu pro zpracování další aktualizace ÚAP.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

DP naplnila očekávání. Splňuje bezesporu formální požadavky na tento typ kvalifikační práce, ale má i vysokou odbornou a obsahovou úroveň. Nejedná se o pouhou interpretaci jiných zdrojů či analýzu stavu, ale u jednotlivých jevů – inspirována ÚAP Kopřivnice – navrhuje vlastní doporučení k ochraně a zachování identifikovaných jevů. Ocenění zasluhuje i studium územně plánovacích dokumentů okolních ORP (ale i ZÚR kraje a ÚP obcí), co se týče obsahu i formy, ale i přímé porovnání výsledků práce s aktuálně platnými ÚAP ORP Nový Jičín, ze kterého vyplývá návrh na doplnění ÚAP v rámci další aktualizace, což – díky kontaktům s pracovníky MěÚ Nový Jičín – může být zcela reálný praktický výstup této DP. Pozitivně lze hodnotit i širší literární rešerše, snahu interpretovat množství dokumentů vč. zákonů a podrobnou metodiku práce, která v řadě DP chybí či je nedostatečná.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 22.1.2022

Podpis: